

中国代表呼吁： 为缅甸国内政治和解营造有利外部环境

每日关注

新华社联合国6月18日电(记者 王建刚)中国常驻联合国代表张军18日在安理会审议缅甸问题时表示,希望各方尊重缅甸主权,为缅甸国内政治和解营造有利外部环境。

政治转型进程中的一个波折,从根本上讲是其内政,最终能否妥善解决主要取决于缅甸自己。历史证明,外部对缅甸一味施压制裁非但不会奏效,还会适得其反。中方希望各方能够恪守《联合国宪章》宗旨和原则,在尊重缅甸主权、政治独立、领土完整和国家统一前提下,秉持客观公正态度,支持地区国家努力,避免单边制裁和不当介入,为缅甸国内政治和解营造有利外部环境。

题特使发挥建设性作用。缅甸问题特使提出对话的想法,并强调对话比暴力好,中方对此表示欢迎。张军说,中国是缅甸山水相连的近邻,缅甸局势直接关乎中国利益。中方一直密切关注缅甸局势发展,一直积极做缅甸各方工作,建设性参与联合国安理会有关讨论及达成的共识。中方真诚希望缅甸各方在宪法和法律框架下,尽快通过政治对话解决分歧,避免再度发生暴力事件,尽早恢复社会稳定,重启

国内民主转型进程。张军表示,在刚刚结束的纪念中国-东盟建立对话关系30周年特别外长会期间,中方阐述了关于当前缅甸局势的原则立场,中国东盟达成广泛共识。缅甸是东盟大家庭一员,中方支持东盟为妥善处理缅甸国内问题发挥建设性作用,支持在东盟框架下逐步落实“五点共识”。中方将同东盟保持密切沟通,并继续以自己的方式发挥建设性作用。

中企承建的非洲地标 建筑主体封顶

近日,随着埃及住房部长加扎尔宣布封顶浇筑仪式启动,中埃两国嘉宾共同为埃及新行政首都中央商务区标志塔浇筑了最后一方混凝土,向建成“非洲第一高楼”目标更进一步。据介绍,标志塔项目总占地面积6.5万平方米,建筑面积26.2万平方米,地下2层,地上78层,结构高度达373.2米,塔冠最高点达385.8米。图为6月17日,在埃及开罗附近拍摄的埃及新行政首都中央商务区标志塔(中)。



新华社记者 隋先凯 摄

不断书写历史篇章 领导中国创造辉煌

——法国共产党全国书记鲁塞尔眼中的百年中共

新华社记者 徐永春 唐霖

百国百党看百年大党

法国共产党全国书记比安·鲁塞尔日前在巴黎接受新华社记者采访时说,中国共产党不断书写历史篇章,坚持和发展中国特色社会主义,领导中国取得辉煌成就。鲁塞尔说:“中国共产党在百年历程中致力于为

民服务,也推动了国际共产主义运动。”鲁塞尔对中国共产党百年表示祝贺。在他看来,中共为人民谋幸福,具有坚强的领导力和高效的行动力,这是中共团结带领中国人民取得辉煌成就的“成功密码”。“中国经济发展成就令人瞩目,完成脱贫攻坚目标任务,人民安居乐业。”2019年,鲁塞尔曾率领法国共产党代表团访华,中国是他当选法共全国书记后出访的首个欧洲以外国家。鲁塞尔感慨道:“那次访问时间太短,我希望能在中国停留更长时间。在北京和上海,所到之处都给我

留下深刻印象。”鲁塞尔称赞中国在防治污染和保护环境方面的决心和努力,积极评价中国在推广新能源汽车和减少汽车尾气排放方面采取的有力措施。谈及当前全球抗疫,鲁塞尔对中共领导中国人民团结抗疫、有效控制疫情表示敬意,赞扬中国为全球抗疫作出重要贡献。鲁塞尔说,中国致力于维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序。他指出,联合国是国际体系的核心,“当前,国际秩序和国际法时常遭遇挑战,应当维护联合国在国际体系中的地位,落实联合国各项决议。”鲁塞尔说:“每个民族、每个国家都有寻求发展的权利。建立公正国际秩序、促进经济发展,是我们共同的愿望。”他希望法共和中共两党共同努力、扩大合作,促进全球公共卫生健康事业发展,共同反对冲突对抗和“贸易战”,推动国际社会寻求和平与合作。

(新华社巴黎6月19日电)

蒙古国 播出纪录片解读中国发展

新华社乌兰巴托6月20日电(苏力雅)由蒙古国第二电视频道制作的纪录片《中国的发展之路》19日在该台顺利首播。纪录片以高速公路、高铁、5G和脱贫为线索,结合对蒙古国相关行业代表人物的深度访谈及大量数据和影像资料,展现了中国在基础设施、科技创新、改善民生、推动构建人类命运共同体等方面取得的巨大成就。蒙古国第二电视频道台长恩赫图雅谈及该纪录片创作时表示,中国的飞速发展和独特的发展道路吸引了全世界关注。我们以“路”为切入点,通过对中国的公路、铁路、信息通讯之路和民生发展之路进行调研,以蒙古国视角对中国发展进行解读。蒙中两国友好合作历史悠久,中国长期以来大力帮助和支持蒙古国发展,我们将继续开展有关创作,推动两国人民友谊代代相传。据介绍,这一纪录片近期将在蒙古国多家媒体陆续播出。

日本 学校供餐牛奶致上千人食物中毒

新华社东京6月20日电 日本富山县富山市多所学校和幼儿园近日发生集体食物中毒事件。富山市保健所19日宣布食物中毒的原因是供餐牛奶问题,牛奶提供商内田乳业公司已受到停业处分。据日本时事社19日报道,截至18日有6个幼儿园、16所中小学和2所高中共1212人出现腹泻、腹痛、呕吐等症状,其中1人住院。当地调查发现这些学校都采购了内田乳业公司的牛奶。富山市保健所19日宣布此次集体食物中毒的原因在于牛奶,但是不能确定病原体。据报道,富山市在对内田乳业公司检查时发现,与装牛奶的罐子连接的管子清洗不到位。

乌干达总统宣布实施“全面封锁”



乌干达总统穆塞韦尼18日晚发表全国电视讲话宣布,为应对当前新冠肺炎疫情,从当晚10时起全面升级针对疫情的封锁措施,为期42天。图为6月19日,安全人员在乌干达坎帕拉街头一处检查点工作。新华社发(尼古拉斯·卡乔巴 摄)

西藏自治区司法厅关于参加2020年国家统一法律职业资格考试成绩合格的 2021年应届本科毕业生申请授予法律职业资格的公告

根据司法部2021年1月7日发布的公告(第1号),现就参加2020年国家统一法律职业资格考试成绩合格的普通高等学校、军队院校2021年全日制应届本科毕业生(包括专升本)和以同等学力报考的应届硕士生申请授予法律职业资格事项公告如下:
一、网上申请
参加2020年国家统一法律职业资格考试达到合格分数线的普通高等学校、军队院校2021年全日制应届本科毕业生(包括专升本)和以同等学力报考的应届硕士生,应于2021年6月23日9时至25日24时,登录司法部网站(http://www.moj.gov.cn)或司法部政务服务平台,填报申请授予法律职业资格的相关信息。申请人可以选择在报名地、户籍地、工作和生活所在地申请授予法律职业资格。
户籍在放宽报名学历条件地方、考试成绩达到放宽合格分数线的申请人,应当选择户籍所在地设区的市级司法行政机关申请授予法律职业资格。申请人毕业后因学习、工作等原因将户籍已迁至放宽报名学历条件地方的,比照上述规定办理。

已取得2020年考试合格成绩人员放弃申请的,应向报考地司法行政机关说明情况。
二、现场申请
选择在我区申请授予法律职业资格的,应于2021年7月5日至9日期间,本人前往户口所在地司法行政机关现场提交下列材料,办理资格申请和信息核验事宜。申请材料包括:
(一)居民身份证原件。
(二)普通高等学校、军队院校2021年毕业证书原件。
(三)证件照片。与本人2020年国家统一法律职业资格考试网上报名上传照片同一底片2寸(46mm×32mm)免冠彩色证件照片4张。
(四)享受放宽政策的申请人,需提供本人户口簿原件。
(五)根据审核需要提交的学信网学历查询结果、中国高等教育学历认证报告等补正材料。
上述材料原件经司法行政机关审核后扫描留存归档,原件退回申请人。

三、其它事项
(一)申请授予法律职业资格人员经审核符合授予条件的,由司法部授予法律职业资格,颁发《法律职业资格证书》。证书颁发事宜另行通知。
(二)本公告和证书颁发事宜通知在西藏自治区司法厅官方网站、法治西藏微信公众号、西藏司法微信公众号、西藏司法官方微博上发布。
西藏自治区司法厅举报电话 0891-6500716
西藏自治区司法厅法律职业资格管理处 0891-6501518
拉萨市司法局 0891-6360605 6337825
日喀则市司法局 0892-8824337 山南市司法局 0893-7821814
林芝市司法局 0894-5822751 昌都市司法局 0895-4824214
那曲市司法局 0896-3820111 阿里地区司法局 0897-2901030
西藏自治区司法厅
2021年6月21日

声 明

由我公司承建的“西藏自治区羊八井至大竹卡公路改建工程养护工区二标段”现通过验收,所有民工工资、机械费及材料款已全部足额支付,无拖欠情况,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。
联系电话:18282230415
特此声明

西藏云泰建设有限公司
2021年6月21日

公 告

西藏德创建筑工程有限公司:

我司代建的格桑路提质改造工程项目二标段由贵司作为施工单位,法定代表人是罗定江,施工中标价是3065.48万元,改造道路总长1052.797m。
贵司负责施工的上述工程还有超过600万元农民工工资、机械租赁费、材料款等费用未支付,贵司应当依法依规妥善解决。现我司通过多种方式、渠道联系不上贵司。
请贵司在登报之日起7个工作日内主动联系我司协商解决。否则,因贵司拖欠超过600万元农民工工资、机械租赁费、材料款而引起的一切法律后果、经济责任都应当由贵司承担。
特此公告

山南城市建设投资有限责任公司
2021年6月21日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线: 0891-6349996 6322866